



МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Этот день первого месяца весны полностью посвящен тем, кто наполняет нашу жизнь теплом, нежностью и любовью. Вы, женщины, - источник вдохновения и силы, вы дарите радость и заботу, ваше присутствие делает мир лучше.

Желаю вам здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях. Пусть каждый день приносит улыбки и радость, пусть сбудутся все ваши мечты, а рядом всегда будут заботливые и любящие люди. Будьте счастливы!

Врио ректора В.А. Плешаков и мужская часть коллектива Алтайского ГАУ

